



Tenda U2 antena para red Panel de antena USB 6 dBi

Tenda U2, 6 dBi, 2400 - 24835 GHz, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, 10/100/1000Base-T(X), Panel de antena, USB

SKU: U2

Información Técnica

Marca: Tenda

Frecuencia de banda: 2400 - 24835 GHz
Ganancia de la antena (máx.): 6 dBi
Tipo de antena: Panel de antena
Tipo de conector de antena: USB
Color del producto: Blanco

Aspectos destacados

Tenda U2. Ganancia de la antena (máx.): 6 dBi, Frecuencia de banda: 2400 - 24835 GHz, Estándares de red: IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n. Tipo de antena: Panel de antena, Tipo de conector de antena: USB, Género del conector: Macho. Certificados de cumplimiento: RoHS, Certificación: CE FCC. Ancho: 20 mm, Profundidad: 48 mm, Altura: 8 mm. Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Especificaciones

Desempeño
Frecuencia de banda: 2400 - 24835 GHz
Estándares de red: IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n
Tecnología de cableado: 10/100/1000Base-T(X)
Ganancia de la antena (máx.): 6 dBi
Características
Tipo de antena: Panel de antena
Tipo de conector de antena: USB
Género del conector: Macho
Color del producto: Blanco
Certificados
Certificados de cumplimiento: RoHS
Certificación: CE FCC
Condiciones ambientales
Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 40 °C
Intervalo de temperatura de almacenaje: -40 - 70 °C
Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 10 - 90%
Intervalo de humedad relativa durante almacenaje: 5 - 90%
Peso y dimensiones
Ancho: 20 mm



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Profundidad: 48 mm

Altura: 8 mm

Contenido del empaque

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/549165/tenda-u2-antena-para-red-panel-de-antena-usb-6-dbi